

Poštovani,

Zadovoljstvo nam je da Vas obavestimo da Srpsko profesionalno udruženje komplementarne i alternativne medicine SPUKAM (www.spukam.com) organizuje

1. SRPSKI KONGRES INTEGRATIVNE I ALTERNATIVNE MEDICINE

SKIAM-ALTERA 2023

sa međunarodnim učešćem

2-3. jun 2023. Hotel M, Beograd

Kongres će okupiti stručnjake iz Srbije i inostranstva kako bismo zajedno razmatrali brojna pitanja vezana za alternativnu i integrativnu medicinu.

Cilj Prvog kongresa SKIAM-ALTERA 2023 je da ponudi mogućnost naučnicima i stručnjacima iz prakse da prenesu rezultate istraživanja, podele praktična znanja i iskustva u ovoj oblasti.

Jedan od važnijih ciljeva je razmena iskustava u pogledu legislative i regulative komplementarne i alternativne medicine.

Mišljenja smo da ćemo zaključcima sa ovog skupa moći da doprinesemo strategiji razvoja tradicionalne-integrativne-komplementarne-alternativne medicine u okviru Svetske zdravstvene organizacije, koja je poslednje preporuke dala za period od 2014-2023 (The WHO Traditional Medicine Strategy 2014–2023.)

Program obuhvata **predavanja, okrugle stolove, radionice, panel diskusije** renomiranih domaćih i stručnjaka iz regiona, koji će izneti svoja iskustva iz različitih oblasti: Tradicionalna medicina zemalja učesnica, Fitoterapija I biljarstvo, Kineska tradicionalna medicina: akupunktura, kineske tradicionalne tehnike, Kvantna medicina, Ajurveda, Apiterapija, Aromoterapija, Homeopatija, Naturopatija, Hiropraktika, Osteopatija i druge manuelne terapije, Duhovno-energetska medicina, Nutricija - funkcionalna ishrana, Zaštita od nejonizujućeg zračenja.

Uvereni smo da delite naš stav o značaju ovog sveobuhvatnog događaja, pre svega u cilju očuvanja i unapređenja zdravlja.

Zbog Vaših aktivnosti i interesovanja, pozivamo Vas da sa radom u formi postera ili kao slušalac uzmete učešće u našem dvodnevnom skupu.

Uz srdačan pozdrav, unapred se radujemo susretu i razmeni iskustava sa vama!



Dr Slavića Stefanović,
Predsednica Kongresa, predsednica Srpskog profesionalnog udruženja za alternativnu i komplementarnu medicinu SPUKAM



Dr Slavića Arandjelović,
Predsednica Kongresa, zamenica predsednice Srpskog profesionalnog udruženja za alternativnu i komplementarnu medicinu SPUKAM